

有关因受新冠病毒感染症影响的越南万宝至的营运状况

本公司对于这次因感染新冠肺炎（COVID-19）而往生的患者们表示哀悼之意，同时也向各位往生者家属由衷地表示遗憾。此外，由衷祈愿目前正在接受治疗的感染患者及其相关人员都能早日康复。现将受到新冠肺炎（COVID-19）影响的本公司海外生产工厂之一的越南万宝至营运状况报告如下。

诚如2021年10月4日已公布的内容，本公司位于越南同奈省的越南万宝至（MABUCHI MOTOR VIETNAM LTD. No.2, 5A Street, Bien Hoa II Industrial Zone, Long Binh Ward, Bien Hoa City, Dong Nai Province, Vietnam）接获主管当局对同省内工业区的企业进行营运限制，以作为新型肺炎感染预防对策的相关指示，与此同时越南万宝至也遵循当局的指示，大幅度的缩小了营运规模。当地政府虽在2021年10月2日以后，批准了一部分居住在该省许可地区的职员可以通勤，但这次当局放宽了准予恢复上班的条件，因此，自10月13日起，本公司已有90%的职员重回工作岗位，在营运规模方面也有了很大的进展。估计此般的恢复倾向今后仍将继续维持。

对于因此项措施给供应链造成的影响，我们将通过掌握采购、出货的状况及最适当的库存管理、以及转换至本公司集团内的其他据点进行生产等，竭尽全力的采取各项措施以避免给尊敬的客户造成困惑。